
Übung 5.2-1

Fermienergie für dotierte Halbleiter

 
Die Grundgleichung mit der Fermieverteilung statt der Boltzmannverteilung (damit es ein bißchen anspruchsvoller wird)
lautet

NLeff · f(E,
EF, T)

 =
 

ND · {1 – f(E,
EF, T)}

Setze die Formel für die Fermiverteilung ein, und versuche nach EF aufzulösen

Was erhält man bei Verwendung der Boltzmann-Näherung?

 

Lösung
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http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw2_ge/kap_2/backbone/r2_3_2.html#_12
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http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw2_ge/kap_5/exercise/s5_2_1.html
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